
NOTICE D’UTILISATION
Radiocommande THE MIND - Edilkamin

0  SUPPORT MURAL : Support pour accrocher la radiocommande de l’appareil au mur. (faculta6f)
1 FONCTION RELAX : Ac6ve ou désac6ve le fonc6onnement en convec6on naturelle (sans soufflerie et 

en puissance minimum)
2  FONCTION AIRKARE : Ac6ve ou désac6ve le purificateur d’air ambiant
3 ON / OFF : Allumage et/ou ex6nc6on de l’appareil.
4 VENTILATION BASSE : Diminu6on de la vitesse de ven6la6on de l’air 
5 VENTILATION HAUTE : Augmenta6on de la vitesse de ven6la6on de l’air 
6  MENU : Accès au menu de l’appareil
7  BOUTON - : Réduc6on de la puissance ou la température de consigne
8  BOUTON + : Augmenta6on de la puissance ou la température de consigne
9  BOUTON OK : Confirme un choix
10  AUTO/MAN : Permet de passer du mode manuel au mode automa6que
11 FONCTION EASY TIMER : Permet de retarder l’allumage ou l’ex6nc6on de l’appareil selon la 

programma6on
12 FONCTION CHRONO : Permet d’ac6ver la programma6on préalablement réglé dans le sous-menu 

CHRONO. 

LES FONCTIONNALITÉES DE LA RADICOMMANDE
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CaractérisJques de l’appareil 
Module éme*eur-récepteur RF fréquence 2,4 GHz - Alimenta>on recommandée par 3 piles style AA de 1,5 V CC 
(capacité d’au moins 1 600 mAh). Il existe un risque d’explosion si les piles sont remplacées par un autre type non 
approprié. 
Économie d’énergie de la radiocommande 
Après 20 secondes d’inac>vité, l’écran s’assombrit et au bout de 10 secondes supplémentaires, celui-ci s’éteint.

,

À la pression d’une touche quelconque :
- lorsque l’écran est allumé, le compteur d’inac>vité est réini>alisé.
- lorsque l’écran est éteint, il se rallument et le compteur d’inac>vité est réini>alisé.

,

L’indica>on ci-dessus ne concerne que la radiocommande en elle-même et non pas l’état de fonc>onnement de 
l’appareil. Les piles de la radiocommande durent en moyenne un an lors d’une u>lisa>on normale. Ce*e durée est 
donnée à >tre indica>ve. Ni Edilkamin ni le revendeur ne pourront considérer l’usure de la pile comme un défaut du 
produit. 
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1 / COMPRENDRE LES SYMBOLES AFFICHÉS

Température 
actuelle dans la 
pièce Température souhaitée

CommunicaJon Bluetooth présente entre le poêle et la carte. En l’absence de communica6on, le 
symbole disparaît. 

CommunicaJon Wifi du produit vers le routeur. En l’absence de communica6on, le symbole disparaît.
 
Symbole présent uniquement si les piles sont déchargées. La radiocommande ne va pas tarder à ne 
plus avoir de baeerie, il est temps de remplacer les piles.

Symbole de maintenance.
Ce symbole apparaît après un certain nombre d’heures de fonc6onnement. 
Il est temps d’appeler votre installateur afin de réalisé un entre6en annuel de votre appareil

Indique que la fonc6on correspondante en dessous est ac6ve (Relax – airKare – EasyTimer – Chrono). 
Les foncJons Easy Timer et Chrono ne peuvent pas être acJvées simultanément. 

°C/F. Indique l’unité de mesure d’affichage de la température : Degrés Celsius (°C) ou Fahrenheit (°F).

Indique la présence de la flamme et montre la puissance actuelle de l’appareil

ALLUMAGE

PUISSANCE 1

PUISSANCE 2

PUISSANCE 3

PUISSANCE 4

PUISSANCE 5 3

Ven>la>on

Programma>on

Puissance

Réserve Heure actuelle



Indique l’état du/des venJlateurs.
Lors de l’allumage de l’appreil, tant que la température des fumées n’a pas aeeinte 
un certain degrés alors le/les ven6lateurs ne sont pas ac6vés. C’est pourquoi aucun 
symbole n’est affiché. 

VITESSE ETEINTE

PUISSANCE 1

PUISSANCE 2

PUISSANCE 3

PUISSANCE 4

PUISSANCE 5

AUTOMATIQUE

La foncJon Stand By, lorsqu’elle est ac6vée, elle permet l’allumage et l’ex6nc6on 
automa6que de l’appareil avec une température demandée. C’est à dire, si l’on 
demande 20 degrés dans l’habita7on alors le poêle se coupera lorsqu’il fera 21 
degrés et se rallumera à 19 degrés.

Mode Manuel : L’appareil va se réguler selon la puissance demandée 
manuellement par l’u6lisateur. L’appareil ne peux aeeindre des températures 
supérieures à celles aeendues tant qu’il n’est pas éteint manuellement.

Mode AutomaJque : Tant que l’appareil n’est pas à la température demandée, il 
fonc6onnera à toutes les puissances en se régulant automa6quement.
Mais lorsqu’il aeeindra sa température, celui-ci régule mais ne ce coupe pas donc 
risque de chauffer plus que la demande.

Indique que la radiocommande est en mode réglage. Dans la barre inférieure 
figure la valeur à régler. 

Numéro de réglage. Paramétrage des différents réglages : température, puissance, 
vitesse du ven6lateur.
Numéro du paramètre dans la configura6on des paramètres. 

Barre inférieure pour ProgrammaJon Horaire Hebdomadaire et Messages. 

Les jours de la semaine et la barre d’horaire apparaissent seulement si la fonc6on 
Chrono est ac6vée. 
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2 / LES DIFFÉRENTS ÉTATS DE L’APPAREIL

ÉTAT OFF
Le produit effectue sa phase d’ex6nc6on. Il ne génère pas de chaleur suite à l’ex6nc6on manuelle au 
moyen de la touche ON/OFF de la radiocommande ou par interven6on d’un moyen externe (chrono, 
thermostat, applica6on téléphonique). 

Appuyer sur la touche ON/OFF pendant 3 secondes permet de passer de l’Etat OFF (poêle éteint) à la L’Etat 
ON (poêle allumé). 

ÉTAT ON 
Le produit est entrain de s’allumer et peut répondre aux demandes de chaleur. 

ÉTAT ALARME 
L ’appareil est verrouillé car une Alarme est présente. 

ÉTAT ON, STAND BY
Le produit est momentanément en veille, aucune flamme n’est présente car il ne reçoit aucune demande 
de chaleur. L’appareil a aeeint la température demandée, tant que la température ambiante ne sera pas 
redescendu sous un certain seuil alors le poêle restera en veille en fonc6onnant au minimum.

3 / ALLUMAGE ET EXTINCTION

La touche ON/OFF permet de lancer manuellement la phase d’allumage ou d’ex6nc6on.
En mode manuel, aeen6on de ne pas appuyer plusieurs fois sur la touche ON/OFF au risque d’allumer/ ou 
d’́éteindre par inadvertance. 

L’allumage et l’ex6nc6on demandent quelques minutes, au cours desquelles la flamme apparaîtra ou 
s’éteindra. Laisser faire l’appareil sans intervenir. 

La phase d’allumage dure en moyenne entre 15 et 20 min. Elle se déroule selon les étapes suivantes  : 
- Préchargement en granulés
- Mise en route de la résistance et appari6on de la flamme
La phase d’allumage est terminée une fois que la température des fumées a aeeint la valeur réglée dans 
les paramètres de l’appareil. 

L’ex6nc6on dure en moyenne entre 10 et 15 min. Durant celle-ci le poêle à une phase d’auto-neeoyage.

Pendant l’allumage, L’écran affiche l’état 
(NETTOYAGE, ALLUMAGE, FLAMME PRESENTE, …) 

NETTOYAGE FLAMME PRESENTE ALLUMAGE OFF
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Lors de l’exJncJon, l’écran affiche la men6on « OFF ». 



Si la programmaJon horaire est acJvée, la barre d’état indique alterna6vement (3 secondes) l’état et la 
planifica6on : 

4 / CONFIGURATION AUTOMATIQUE ET MANUELLE

Appuyer sur la touche AUTO/MAN pour passer du mode manuel au mode automaJque ou vice-versa. 

LE MODE AUTOMATIQUE

Le mode automaJque permet une autorégula6on de la combus6on selon une température 
demandée. La puissance de l’appareil s’autorégule selon la température réelle et demandée. 

Pour cela, il vous suffit uniquement de paramétrer la température ambiante souhaitée.
(Celle-ci est mesurée directement par la radiocommande, il est donc recommandé de la placer dans la 
pièce où l’appareil est installé). 

Vous pouvez modifier la température souhaitée à l’aide des touches « + » et « - ». 

Exemple : Appuyez sur une touche quelconque afin que l’écran s’allume, puis appuyer sur la touche
En faisant cela, comme sur les écran ci-dessous, la température souhaitée est passé de 22,0°C à 22,5°C. 
Faite cela autant de fois que nécessaire afin d’aZeindre la bonne température. A l’inverse pour la 
baisser il suffit d’appuyer sur la touche  
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LE MODE MANUEL
Le mode manuel permet de réguler la combus6on selon la puissance demandée. 
Il vous suffit de paramétrer la puissance souhaitée.
(Celle-ci est indiqué sur votre radiocommande par le symbole de la flamme). 

Vous pouvez modifier la puissance à l’aide des touches « + » et « - ». 

Exemple : Appuyez sur une touche quelconque afin que l’écran s’allume, puis appuyer sur la touche
En faisant cela, comme sur les écran ci-dessous, la puissance se réduit passant de la « puissance 4 » P4 
à la « puissance 3 » P3.
De même, elle peut être augmenté en appuyant sur la touche 

Pour confirmer le réglage, il faut appuyer sur la touche   ou en aeendre 5 s sans appuyer sur 
aucune touche. Après confirma6on, la men6on SET cesse de clignoter. 
Après quelques instants le symbole flamme perdra une barre montrant que celle-ci à bien été réduite.

ATTENTION : Quand le Chrono est acJvé et que le produit est en « off » il n’est pas possible de régler la 
température ni la puissance 

5 / RÉGLAGE DE LA VENTILATION

Ce paramétrage est possible avec le poêle à l’état OFF ou ON.
Si le rétroéclairage est éteint, appuyer sur n’importe quelle touche pour 
allumer la radiocommande. 

Ensuite, appuyer sur la touche  ou . .
« SET » clignote et, à la place du réglage de la température ambiante 
apparaît l’indica6on du nombre de ven6lateurs en phase de 
modifica6on (F1). Simultanément, on augmente ou diminue la vitesse 
du ven6lateur dans ceee séquence :

AUTO -1 -2 - 3 - 4 - 5 pour le venJlateur avant (1) 
OFF - AUTO -1 -2 - 3 - 4 - 5 pour les venJlateurs canalisés (2 et 3) 

Le réglage de la ven6la6on a lieu séquen6ellement pour les différents 
ven6lateurs (si présents). Si le produit n’est pas canalisé, seul un 
ven6lateur est présent (F1). 

7



6 / LES DIFFÉRENTES FONCTIONNALITÉS

LA FONCTION RELAX

Lorsque ceee fonc6on est ac6vée l’appareil foncJonne en convecJon 
naturelle (sans venJlaJon) avec limita6on automa6que de la 
puissance. Ceee fonc6on est ac6vable dans tous les modes : 
automa6que, manuel ou chrono (sauf lorsqu’une alarme est présente)

Appuyer pendant deux secondes sur la touche      pour ac6ver la 
fonc6on Relax.

L’ac6va6on à l’écran est indiquée par la flèche correspondant à la 
touche Relax. Le produit réduit alors sa puissance et éteint sa 
ven6la6on au bout de quelques minutes. 

Pour la désac6ver, appuyer sur la touche         de façon prolongée.

LA FONCTION AIRKARE

La fonc6on Airkare permet d’améliorer la qualité de l’air entre les murs de votre maison tous les jours avec 
une ac6on combinée:

- l'ozoniseur, aide à réduire les bactéries, les champignons, les germes, les microbes, les virus et éloigne 
les pe6ts insectes;

- l'ioniseur, réduit les par6cules en suspension dans l'air telles que la poussière, le pollen et la fumée.

Grâce à airKare, vous pouvez u6liser votre poêle non seulement pour le chauffage en hiver, mais toute 
l'année pour améliorer la qualité de l'air dans la maison, avec uniquement l'alimenta6on électrique
La fonc6on est prévue de série sur certains modèles et en op6on sur d’autres, vérifier si votre modèle la 
possède.

L’acJvaJon de la foncJon, si disponible, est possible avec le poêle allumé ou éteint, dans tous les modes 
(sauf lorsqu’une alarme est présente).

Pour ac6ver ou désac6ver la fonc6on airKare, appuyer sur la touche

L’ac6va6on à l’écran est indiquée par la flèche correspondante. 
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LA FONCTION EASY TIMER
Ceee fonc6on permet l’ex6nc6on/allumage en différé du produit, soit au bout d’un certain nombre 
d’heures qui sont programmables.

Ceee fonc6on est u6le par exemple pour éteindre/allumer le produit au bout de quelques heures après 
être par6 se coucher (maximum 12 heures plus tard). 

Pour acJver la foncJon Easy Timer, appuyer sur la touche dédiée 

En ac6vant la fonc6on Easy Timer lorsque le produit est allumé, il est possible de paramétrer l’heure 
d’exJncJon par tranches de 1⁄2 heure.

En ac6vant la fonc6on Easy Timer lorsque le produit est éteint, l’u6lisateur paramètre l’heure d’allumage. 
En appuyant sur la touche OK ou après 5 Secondes sans appuyer sur aucune touche, le compte à rebours 
démarre par tranches de 5 minutes. 

Par exemple : ci-dessous une ex7nc7on pour dans 30 minutes a été paramétré.́

On peut lire le compte à rebours, jusqu’à ce que le produit s’éteigne ou s’allume. 

Pour désacJver la fonc6on Easy Timer, appuyer de nouveau sur la touche dédiée. À l’écran, la flèche au-
dessus de la touche ainsi que le compte à rebours disparaissent. 

Pour augmenter la minuterie avant l’ex6nc6on ou l’allumage, il est nécessaire de désac6ver la fonc6on et 
de recommencer toute l’opéra6on . 

AqenJon : les foncJons Easy Timer et Chrono ne peuvent pas être acJvées simultanément. 

LA FONCTION CHRONO – LA PROGRAMMATION 
On ne peut programmer la fonc6on Chrono que depuis MENU de la radiocommande. Le bouton « Chrono » 
ne sert uniquement qu’à ac6ver/desac6ver la fonc6on.

Si le produit est en mode automa6que, le Chrono travaille avec la température ambiante, dans le cas 
contraire avec la puissance. 
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Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal appuyez sur la touche MENU. 

Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches   et    , puis accédez à la rubrique avec la 
touche   

COMMENT PROGRAMMER SON APPAREIL À GRANULÉS ? 

Sélec6onner le jour de la semaine en les faisant défiler à l’aide des touches          et         (la programma6on 
du jour en ques6on est affichée) et confirmer avec la touche   . 

Le curseur (rectangulaire, d’une largeur de 2 pixels) se place sur 00:00. L’heure en haut à droite de l’écran 
indique le début de la plage horaire. 

Avec les touches et  , faite défiler l’horaire par tranches de demi-heure, en déplaçant le curseur 
et en visualisant le niveau prédéfini. 

Curseur
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Avec les touches   et   , il est possible de modifier les niveaux de température (OFF – T1 et T2) ou 
de puissance (OFF – P1 et P5). Les température T1 et T2 sont paramétrable, pour cela voir la rubrique 
dédiée ci-dessous)

Si le déplacement a lieu en appuyant sur les touches et pendant plus de 2 secondes, copiez le niveau 
précédent sur le suivant à la fréquence de 1/2 h par seconde.

La copie du niveau fonc6onne également avec des déplacements vers l’arrière. 

Une fois arrivé à 23:30, il faut revenir en arrière. 

Après avoir paramétré la journée en6ère, confirmer avec la touche 
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Le jour de la semaine clignote et il est possible de passer au jour suivant avec  et
Confirmer avec la touche 
 

Appuyer brièvement sur la touche            pour quieer la programma6on. Ceee ac6on n’ac6ve pas le 
programme. Pour l’ac6ver, appuyer de nouveau brièvement sur la touche   . 

À SAVOIR : 
Le produit ne s’arrête que si Stand By est ac6vé.
En appuyant sur la touche CHRONO on peut copier la programma6on du jour et la coller sur un autre jour. 
         

COMMENT PARAMETRER LA TEMPERATURE T1 ET T2 DE LA FONCTION CHRONO ? 

Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal appuyez sur la touche MENU. 

Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches   et   , puis accéder à la rubrique avec la 
touche   . 

Après avoir accédé à la fonc6on T1-T2, l’écran affiche sur la première ligne de la barre d’état le nom de la 
fonc6on et, sur la deuxième ligne, la valeur actuelle de T1. T1 est la température la plus basse, T2 la plus 
élevée. 

Il est également possible de réglé T1 comme étant la température désirée en journée et T2 comme étant 
la température voulu durant la nuit.

Passer au paramétrage du réglage T2 à l’aide des touches       et       . 

À l’aide des touches   et   ,il est possible de modifier les valeurs et la touche   permet de 
confirmer. 
Appuyer sur la touche   pour revenir automa6quement au premier niveau. 
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LA FONCTION STAND BY (VEILLE)

Lorsque la foncJon Stand By est acJvée, en mode automa6que et chrono, le produit s’éteint une fois que 
la température souhaitée a été aeeinte et se rallume lorsque la température ambiante descend en 
dessous de celle souhaitée. (+1°C / -1°C)

Lorsque la foncJon Stand By est désacJvée, le produit, après avoir aeeint la température souhaitée, 
module jusqu’à la puissance minimale. AqenJon : Celui-ci peut aeendre des température non souhaitée.

Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal appuyez sur la touche MENU. 

Faite défiler les rubriques du menu à l’aide des touches et , puis accédez à la rubrique Stand by 
avec la touche . 

Après avoir accédé à la fonc6on STAND BY, l’écran affiche sur la première ligne de la barre d’état le nom de 
la fonc6on et sur la deuxième ligne, la valeur actuelle (OFF si désac6vée, ON si ac6vée). 

À l’aide des touches        et    , il est possible de modifier la valeur de OFF 
(fonc6on désac6vée) à ON (ac6vée). Confirmer en appuyant sur la touche   . 

Appuyez sur la touche   avec la valeur ON affichée pour ac6ver la fonc6on. 
L’écran propose de choisir combien de minutes doivent passer avant la mise en 
veille.

À l’aide des touches   et   , il est possible de modifier le délai. 
Confirmer en appuyant sur la touche   . 

Ensuite appuyer sur la touche   pour revenir automa6quement à l’ecran principal. 
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LA FONCTION REMPLISSAGE DE GRANULÉS
Ceee fonc6on permet de recharger l’appareil en granulés suite à une alarme indiquant un manque de 
granulés. CeZe fonc7on est u7le pour le technicien lors du premier allumage.

Disponible uniquement lorsque l’appareil est à l’arrêt. 
En cas de tentaJve d’acJvaJon lorsque l’appareil se trouve dans un autre état, l’accès à la fonc6on vous 
sera impossible, celle-ci ne sera pas présente dans le MENU. 

Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal appuyez sur la touche M. Faire défiler ensuite avec                  
et sélec6onner la fonc6on avec OK. 

Après avoir accédé à la fonc6on Remplissage manuel Vis sans fin, l’écran affiche 
sur la première ligne de la barre d’état le nom de la fonc6on et, sur la deuxième 
ligne, la valeur actuelle (OFF si désac6vée, ON si ac6vée). 

À l’aide des touches   et   , il est possible de modifier la valeur de OFF 
(désac6vée) à ON (ac6vée) et vice-versa. Les touches + et - permeeent le réglage. 

Ensuite appuyer sur la touche   pour revenir automa6quement à l’ecran principal. 

7 / LE MENU

Appuyer sur la touche MENU pour accéder au menu et visualiser la première rubrique. 
         
Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches            puis accéder à la rubrique voulu en cliquant 
sur          . 

Les rubriques du menu sont, dans l’ordre : 
01 STAND BY
02 CHARGE PELLET
03 PROG CHRONO 
04 TEMP T1-T2
05 DATE-HEURE
07 LANGUE
08 PANNEAU D’AFFICHAGE
09 INFO
10 SOFTWARE / BQ DONNEES
11 DONNÉES
12 ALARMES
13 VIS SANS FIN
14 CAPTEUR PELLET
15 MENU TECHNIQUE
16 REGLAGE TEMPERATURE

Le numéro du réglage indique le numéro progressif de la rubrique du menu, tandis que la barre d’état 
affiche en grands caractères la descrip6on de la rubrique du menu. 

Pour quieer le MENU cliquer de nouveau sur la touche MENU 
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8 / LES PARAMÉTRAGES

DATE ET HEURES
Permet de régler la date et l’heure de la radiocommande. 
Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal (comme indiqué dans le paragraphe précédent Menu), 
appuyez sur la touche MENU. 
         
Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches            et             , puis accéder à la rubrique avec la 
touche 
 

Après avoir accédé à la fonc6on Date-Heure, l’écran 
affiche sur la première ligne de la barre d’état le nom de 
la fonc6on et, sur la deuxième ligne, la valeur actuelle du 
premier paramétrage (12/24 heures). 

Les touches   et   permeeent de passer de 12 à 
24 heures et la touche       sert à confirmer. 

Si le produit est connecté au cloud, la date et l’heure 
peuvent être paramétrées depuis le Web et dans le menu 
de la fonc6on apparaît un message du type « Date – 
Heure depuis le Web ». 

Si le produit est connecté avec un smartphone, il est 
possible de paramétrer la Date et l’heure avec 
l’applica6on. 

L’ECHELLE DE TEMPERATURE °C / °F
Permet de régler la date et l’heure de la radiocommande. 
Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal (comme indiqué dans le paragraphe précédent Menu), 
appuyez sur la touche MENU. 
         
Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches            et             , puis accéder à la rubrique avec la 
touche 
 
Après avoir accédé à la fonc6on °C/°F, la barre d’état indique sur la 
première ligne le nom de la fonc6on et, sur la deuxième, la valeur 
actuelle. 

Il est possible de passer de °C à °F à l’aide des 
touches     et   , tandis que la touche   permet de 
confirmer et quieer.

Appuyer sur la touche OK pour revenir automa6quement au premier 
niveau. 15



PARAMÉTRAGE DE LA LANGUE

Permet de choisir la langue de communica6on. 
Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal (comme indiqué dans le paragraphe précédent 
Menu), appuyer sur la touche MENU. 

Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches         et        , puis accéder à la rubrique avec la 
touche 

Après avoir accédé à la rubrique du menu Langue, la barre d’état indique sur la première ligne le nom de 
la fonc6on et, sur la deuxième, la valeur actuelle (FRANÇAIS). 

Il est possible de modifier la langue à l’aide des 
touches   et   . 

Pour confirmer et quieer, appuyer sur la touche 

Appuyer sur la touche OK pour revenir automa6quement au premier 
niveau. 

L’ÉCRAN
Dans le menu PAN AFFICHAGE vous pouvez régler le rétroéclairage de l’écran. Vous pouvez également 
choisir de désac6ver le BIP lors d’appuis sur les touches de la radiocommande. 

9 / LECTURES D’INFORMATIONS TECHNIQUES
Lectures à effectuer uniquement à l’aide d’un technicien.

Le technicien, qui connait la significa6on diagnos6que des messages et des valeurs, pourrait vous 
demander de les lui lire en cas de problèmes. 

Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal (comme indiqué dans le paragraphe précédent 
Menu), appuyer sur la touche MENU. 

Pour faire défiler les rubriques du menu, u6liser les touches            et 

Pour quieer, appuyer sur la touche            pour revenir automa6quement au premier niveau. 
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10 / SOFTWARE ET DONNÉES

Lecture uniquement sous la direc6on d’un technicien. 
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Pour accéder à la fonc6on depuis le menu principal (comme indiqué dans le paragraphe précédent Menu), 
appuyer sur la touche MENU. 

Faire défiler les rubriques du menu à l’aide des touches            et         , puis accéder à la rubrique avec la 
touche   

 
Puis à l’aide des touches          et         , faite défiler les informa6ons sur l’historique de fonc6onnement du 
produit. 

Pour quieer, appuyer sur la touche            pour revenir automa6quement au premier niveau. 

11 / HISTORIQUE DES ALARMES
À l’aide des touches          et         , faite défiler les informa6ons sur l’historique de fonc6onnement du 
produit. 
Les alarmes sont classées de la plus récente à la plus ancienne. 

Pour quieer, appuyer sur la touche 
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12 / LE PANNEAU DE SECOURS

Le panneau de secours situé à l’arrière de votre appareil peut remédier à l’absence temporaire de 
radiocommande, de smartphone, etc..

Il permet de commander le produit en appuyant directement sur ses touches.

Lorsque la radiocommande ou le smartphone rétablit la connexion et envoie une commande au produit, 
le contrôle du produit revient à la radiocommande ou au smartphone. 

L’affichage de l’écran est présent UNIQUEMENT si le contrôle du produit est effectué depuis le panneau 
de secours

FONCTIONNALITÉS DU  PANNEAU DE SECOURS

Pour allumer lorsque le produit est éteint : appuyer quelques secondes sur la touche On/Off

Pour paramétrer la puissance lorsque le produit est allumé : appuyer une fois sur la touche « puissance 
». Appuyer plusieurs fois pour augmenter la puissance, en visualisant à l’écran le paramétrage : « P1 » – 
« P2 » – « P3 » – « P4 » – « P5 » – « P1 » – « P2 » – ... La ven6la6on de tous les ven6lateurs d’ambiance 
suit automa6quement la puissance du produit sans possibilité de réglage.

Pour éteindre lorsque le produit est allumé : appuyer quelques secondes sur la touche On/Off

Pour déverrouiller le produit en cas de verrouillage pour alarme : appuyer quelques secondes sur la 
touche On-Off 

Touche puissance 
uniquement

Lumière verte
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Les trois voyants LED situées à gauche indiquent l’état du produit associé à l’écran 

LED 1

LED 1

LED 1LED 2

LED 2
LED 3

LED 1

LED 1LED 2
LED 3
LED 4

LED 1LED 2

LED 2
LED 3

LED 1

LED 1

LED 1

LED 1
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LOSETO ENERGIES
657 Rue du Pont de Pierres 62400 BÉTHUNE  
03 21 26 08 86 - www.loseto-energies.fr
contact@loseto-energies.fr

Pour être tenue informé de toute notre actualité et des promotions du moment,  
suivez-nous sur les réseaux sociaux et sur notre site www.loseto-energies.fr. 

Besoin de plus d’informations ? 
Notre équipe est à votre disposition 

pour vous renseigner.

Pellkamin

Célia

Lille

Chérie Evo

Contactez-nous au 03 21 26 08 86
ou par mail contact@loseto-energies.fr


